

郑事

假冒京城官二代,骗了多名单身女孩50万 记者搜索发现,去年就有多名女性说上了他的当 “常二代”,你到底哄了多少女孩?



犯罪嫌疑人常某在接受讯问

男子小飞同时交多个“女友”,一次次向她们“借钱”,这样拙劣的诈骗手段竟屡屡得逞。目前,警方掌握的涉案金额高达50万元,其中一个女孩就“借”给他38万元之多。小飞声称,家在北京市东城区,父亲是纪委退休干部,母亲是大学教授,自己退伍后开了一家工厂,以此为噱头引诱单身女孩上钩。他被刑拘后,真相浮出水面,他的这些家庭背景均为虚构。 郑州晚报记者 王军方 文/图

准备结婚的男友总向自己借钱

待嫁闺中的小华(化名)在世纪佳缘网认识了一个网名叫小飞的男子,他们很快成了男女朋友。

小华和家人都很开心,因为她找的对象小飞年轻有为,不但是官二代,自己还开着工厂。

但是,小飞总是向她借钱,让她产生了怀疑。细心的她发现,小飞至少有4部手机。找个机会,她从小飞手机上看到,他曾同时交往了多名女孩,不由让她五雷轰顶。

“亲爱的”、“宝贝”、“老婆”……小飞和多名女性发的信息中,称呼十分亲密,小华感觉自己被骗了。

她记下多名女性的电话号码,给她们联系,其他女孩此时如梦初醒。

后经警方调查,小飞向多位女友都借过钱,涉案金额高达50万元。

昨日,记者在东风路派出所见到了小飞。他说,“借”来的不少钱在安阳的老虎机上赌博输掉了。

曾要求一名会计女友挪用公款

小飞自称,家在北京东城区,有两套房,价值几百万元,父亲是纪委退休干部,母亲是大学教授,他退伍后开了一家新辰科技公司,在商丘还有一个生产LED屏幕的工厂。但是,这只是他精心编造的谎言。

他博取多名女孩欢心的方法如出一辙:在世纪佳缘网站注册,然后结交单身女孩,甜言蜜语地对女孩嘘寒问暖。“他的借款理由是连环套。”10月10日,市公安局东风路派出所交警巡防大队三中队中队长刘志翔说,小飞名叫常绍明,安阳林州人,他先跟女友说工厂一名员工发生事故,而他从外地赶过来没有带钱,需要女友先借钱给他。过了几天后,又说员工的家属闹事,需要给对方赔钱。

他还说自己的母亲有癌

症,再不交医疗费医院就停药了,他准备卖掉北京的房子。然后,他又说房价太低,他准备抵押贷款,但抵押贷款需要给评估人员送礼等,以此为借口向女友借款。

警方调查发现,常某平时并没有开豪车,而是开着一辆破旧的面包车。巧舌如簧的他解释说:好车都卖掉时买的,有很深的感情,舍不得卖。

警方调查4名受害者发现,常某向她们借钱竟多达50万元,其中一名女孩就给他38万多元,甚至还有女孩用信用卡套现给他。有一名女孩,是一个单位的会计,他甚至让她动用公款,被女孩及时发现。

被骗女孩没有一个人去过他的老家,都没有见过他的父母。

上网找对象,千万看好钱袋子

“这样的诈骗手段太低劣,但依然有不少女孩上当受骗。”昨日上午,刘志翔说,被骗的女孩家里经常催婚,她们也想尽快找到如意郎君。常某是1989年出生的,他跟这些女孩说自己是1985年出生的,他找的女孩都比他大,有两个是1982、1983年出生的。而这些女孩,大多有一份稳定的工作,经济条件比较好,“不是骗子太狡猾,而是被骗者缺乏防备之心”。

常某供述,他父亲是老家林州电管所的电工,母亲在老家务农,根本不是官二代。他本人从一家电力学校

毕业后,开始在郑州科技市场附近“做生意”,没有当过兵,在商丘也没有工厂,他所说的公司早几年也已注销。

近几年,常某在郑州科技市场租了一间办公室,曾让一商户给他供货,至今也没有还货款。

刘志翔提醒,交友网站具有不透明性,单身人士网上找对象,一要认真核实对方身份信息,二要保护好自己的钱袋子。

目前,已有多名女孩向警方报案,常某已被刑拘。警方建议,更多的被骗者请尽快拨打110报警,警方会保护当事人隐私。

去年有多名女性爆料因相亲被骗

昨日,记者在网上进行搜索时发现,早在2014年1月和12月,分别有市民爆料因相亲被骗取钱财。

一位爆料女性在本地论坛发帖称,2013年6月通过世纪佳缘网站相亲认识一男性,在认识20多天时,对方以打了顾客被拘留为由,借了自己2万元,后来却一再不还钱玩消失。这名骗钱男子也姓常,恰巧也是1989年出生,身份证号4105211989xxxx018,恰巧也经营一家新辰科技电子有限公司。

爆料女子在自己调查常某的过程中,认识另外一位李小姐。这位李小姐曾在2012年被该男子骗取4万多元,后来被男子还了1万多元。

同时爆料女子发现,在自己和常某相亲的时间内,常某同时和另外一名女性交往,并向这名女性也借了两万元。

另外一位朱女士也遭受同样的遭遇。朱女士接



朱女士提供的常某照片

受网站采访时出示一沓银行汇款单据,显示收款人为常绍明。

令人惊讶的是,这位朱女士也是在世纪佳缘相亲网站认识的这位常某,常某同是安阳林州人,自称官二代,并在科技市场自办一家公司。

在认识的3年时间内,常某因“工厂出了人命”“送礼升迁”“母亲犯急病”等理由先后从朱女士手里借去了约10万元。



11月1日,河南公安便民服务平台上线运行

154种事项可网上办

11月1日,省公安厅推出的河南公安“互联网+”便民服务平台将正式上线。郑州市公安局便民服务平台将同步上线运行。

河南公安“互联网+”便民服务平台网址为 <http://bsdt.henanga.gov.cn/>,市民登录互联网“河南公安‘互联网+’便民服务平台”或安装手机“河南警民通”App软件,即可实现户籍、身份证、出入境证照以及车辆入户、驾驶证办理、技防管理、消防等154项业务的办理。 郑州晚报记者 刘德华

西三环北延工程开建 北至北四环,双向8车道



伴随着雨水沟槽开挖机械的轰鸣声,西三环北延工程日前正式开建。通车后市民可走西三环快速路,一路向北直至北四环。

西三环北延工程南起科学大道—西三环立交桥,向北先穿越铁路西北环线,然后在高新区惠济区境内与规划道路翠竹街、万柳路、关陈路、新龙路、滨河路、开元路平面相交,最终接现状四环路。

该工程全长约7公里,规划为双向8车道,设计时速80千米。

西三环北延工程现场负责人陈磊介绍,目前施工单位已进场,石苏干沟桥、双桥村雨水工程两个节点开工建设,按照初步计划,全线预计明年9月底前完工。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

明日9点起 农业路(东明路—姚砦路段)南半幅封闭施工

郑州晚报记者昨日从农业路快速通道工程项目部获悉,根据施工进度安排,并经交警部门核准,明日9点起,农业路(东明路至姚砦路段)南半幅将封闭施工。因施工周期较长,重新开放时间将根据工程进度和路面实际情况而定。

道路封闭期间,由西向东车辆可在东明路向南绕行丰产路通行。建设项目部也将设置绕行标识,方便车辆绕行。 郑州晚报记者 冉小平